

买车三天,就有“车补”骗子来电

车管所、4S店均称车主信息是保密的,是谁泄露了车主信息

本报威海9月15日讯(记者 吕修全) 9月15日,刚刚买车三天,市民庞女士就接到自称是“国家汽车补贴基金中心”工作人员的电话,对方报出了车主姓名、身份证号码及所购车型等信息,并称要给予其购车补贴5000多元,要求车主告知银行卡卡号。庞女士咨询市车管所后才明白,自己差点被骗。

9月15日上午,庞女士还沉浸在买车的喜悦中,却接到一个

区号为010的电话,对方自称是国家汽车补贴基金中心的工作人员。她告诉庞女士刚刚购买的新车享受国家汽车补贴,具体补贴额为购车款的10%,也就是5000多元。庞女士觉得纳闷,买车时也没有人告诉她这款车享受补贴,而且为什么三天后才通知她?对方同时说出了庞女士的家庭住址、工作单位、购买车型、所装车牌等信息,又告诉庞女士一串数字921104,说是申领补贴

的编号,具体申请补贴的程序可以咨询010-88922529。

庞女士拨通了这个号码,接电话的是一男性,也自称是国家汽车补贴基金中心的工作人员。得知庞女士的编号后,该男子马上说明国家要给予其新买的车补贴5000多元,要求庞女士提供常用的银行卡卡号以给其汇款,特别强调是有银行交易记录的银行卡。庞女士推说没有常用的卡,只有一张新近办理的,还没

有用建行卡,对方随即表示新卡不可以申领购车补贴。

庞女士马上打电话咨询了市车管所,工作人员告诫她这是不法分子的诈骗行为,对方想通过银行转账方式窃取车主卡上存款,要注意提防并建议庞女士打电话报警。而前不久庞女士的同事张女士刚刚买车,她也接到过类似的诈骗电话,要求提供银行卡号给予其退税补贴。

记者致电威海市车管所,工

作人员表示经常有市民举报电话告知申领车补,提醒市民注意提防这种诈骗行为。对于车主信息的泄露问题,车管所工作人员表示车主档案在车管所是以机密信息保存的,是不可能泄露的。

记者随即联系了庞女士购车的威海某品牌车4S店,该店工作人员也表示顾客信息是保密的,该店不会泄露车主的基本信息。



店名“脱白”

15日,新威海某路段上,一家婚纱店的店名中的“纱”字一撇掉落错位,字不成字。本报记者 冯琳 摄

市民提前预订写真照 十一期间想拍却遭拒

本报威海9月15日讯(记者 许君丽) “十一”黄金周即将到来,市民戚女士本想趁着假期去影楼早点将已交了订金的写真集照了,可没想到,影楼方面却说,10月1日到5日,他们所有人都外出搞宣传活动,想要拍照要等6日以后,无奈之下,戚女士只好调整自己的假期活动。

“原本说好,拍照时间可

以随时预约,我本来想10月1日休息一天调整好最佳状态,10月2日把照片照完,之后短途旅游几天,看来要把旅游计划调整一下,要是旅游回来再照,状态可能不太好。”戚女士告诉记者,去年3月,她在市区一家婚纱摄影店,交了788元预订拍摄一套写真集,由于工作比较忙,一直没有合适的时间去拍摄。今年“十一”黄金周,她休假

时间比较长,便打算将这个心愿了了,可没想到,影楼的工作人员告诉她,他们10月1日到5日,全部的工作人员都会到户外进行宣传,抽不出人手进行拍摄,希望戚女士将预约时间延后。

记者采访了解到,每年的“五一”、“十一”等节假日,不少婚纱摄影店都会在大世界步行街、环翠楼等场所搭建棚座,用各种优惠套餐吸

引客户,由于所需人手较多,很多影楼都会倾巢出动,并请已付款客户将预约拍照时间提前或者延后,这种招揽潜在客户却忽视已付款的客户预约时间的做法让不少拍摄婚纱照的新人不满。不少市民都认为,影楼应该更多地尊重客户的需求,注重信誉,而不是收了钱便将主动权由客户手中转到自己手中,只追求利益。

一男子以贩养吸

境外购进三批冰毒被判无期

本报威海9月15日讯(记者 冯砚农 陶相银 通讯员 王玲丽 陶遵臣) 吸毒成瘾的太某走上了“以贩养吸”的道路,其先后三次从境外买进冰毒共521.3克。近日,太某因走私、贩卖毒品罪被威海市中级人民法院判处无期徒刑,驱逐出境。

为了支付高额的吸毒费

用,吸毒成瘾的太某产生了以贩养吸的念头。2008年的一天,太某从弟弟的女友方某口中得知,来自邻国的方某了解走私毒品的渠道,她的妹妹可以从该国低价购到冰毒。太某随即指使方某为他联系“货源”,并于2009年3月,在方某的指引下,太某花2万元成功购回110余克冰毒。这批冰毒中,太某将一部分贩卖,另一部分则留着自己吸食,同

年5月,因为太某临时有事,他又委托自己的女友孟某和方某买货,共购得冰毒50余克。2009年7月,太某让孟某将6万元汇入指定的账号,经方某联系后,从邻国第三次购进冰毒361.3克。太某携带这批冰毒从东北返回威海时,在烟台市绕城高速出口处被公安机关查获。

威海市中级人民法院开庭审理该案后认为,太某伙同多

人从境外走私毒品并予以贩卖,其行为已经构成走私、贩卖毒品罪,依法被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收其个人全部财产;方某的行为亦构成走私、贩卖毒品罪,依法被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收其个人全部财产,驱逐出境。孟某和另一名犯非法持有毒品罪的成员崔某分别被判处有期徒刑10年和7年。

不论能否租房子 先交100元看房费

本报威海9月15日讯(记者 周艳利) “想看房,先交100元看房费,怎么会有这样的规定?”急于租房的小尹告诉记者。15日上午,小尹想通过环翠区一家房屋中介租房,却被告知要先交100元的看房费才可以看房。

小尹告诉记者,因工作需要,他和同事想在市政府附近租一套房子,15日,小尹在网上看到一则租房信息,便联系了提供信息的房屋中介。小尹提出要去看房,却被告知要先交100元的看房费。当问及如果房子不满意是否退还看房费时,工作人员表示他们会一直负责到底,直到找到小尹满意的房子。随后工作人员表示,他可以先交50元的看房费,如果满意再交剩下的50元,但是如果不满意也不会退还已交的50元看房费。

“只知道租房要交中介费,从来没听说过还要交看房费。”小尹向记者抱怨道。随后,记者以租房的名义咨询了小尹所提供的房屋中介,当记者对看房费提出质疑后,工作人员告诉记者,他们不能免费提供信息,联系房东看房也很麻烦,所以收取看房费是必然的。记者又咨询了另外两家房屋中介,他们均表示要收取看房费,俨然收取看房费已成为行业潜规则。

就中介收取看房费一事,记者咨询了威海威扬律师事务所的达来律师,其表示,中介公司可以收取一定的中介服务费,而并不是先收取看房费,所以中介收取看房费是不合理的。

吃饭索要发票 日期金额都不对

本报威海9月15日讯(记者 冯砚农) 9月15日,家住经区杨家滩的许先生致电本报热线96706称,他在渔港路一家烧烤店就餐时该饭店乱开发票让他非常气愤。

13日晚上,许先生与朋友一家在烧烤店就餐,消费153元。饭后他向服务员索要发票,不一会儿服务员递来一张机打发票。由于天色已晚,许先生也没有仔细查看发票。14日上午,许先生回到公司准备报账时打开发票仔细一看,感觉很吃惊。“发票上的日期是8月31日,可我明明是13日去吃的饭。金额也不对,我只消费了153元却给我打出了158元的发票。”许先生说。

针对许先生遇到的情况,威海地税局征管科李科长告诉记者,个别商家存在这种违反规定的行为,消费者可在索要发票后当场核对清楚,发现发票错误可以要求商家更换发票。如果商家拒绝更换,消费者可当场拨打“12366”举报电话进行举报。

未销已“热”



15日,大润发门口摆出了大批“换购”字样的促销商品。销售人员介绍说,22日才开始促销热卖,现在只是样品展示。许多顾客仍然聚拢来询问“换购”时间及方式。

本报记者 冯琳 摄